

**Martina Hribar** je specijalist u CARNET-ovom odjelu za podršku obrazovanju. Tijekom 15 godišnjeg radnog iskustva u CARNET-u sudjelovala je u nizu projekata koji su se bavili poticanjem integracije informacijsko komunikacijske tehnologije u obrazovanje. Među njima se ističu: E-learning akademiju na kojoj je bila online mentor, događanje Suvremene tehnologije u obrazovanju STO na kojem je u periodu od 2014. do 2017. bila voditelj programa te projekt e-Škole, u kojemu je sudjelovala u aktivnostima pokretanje virtualne zajednice praktičara. Trenutno u okviru Službe za istraživanje i razvoj sudjeluje u nekoliko istraživanja vezano za CARNET-ove interne usluge i općenito za učenje na daljinu.

**Doc. dr. sc. Klara Bilić Meštrić** zaposlena je u CARNET-u kao specijalistica u Odjelu za podršku obrazovanju u Službi za istraživanja i razvoj e-učenja. Od 2018. do 2020. radila je i kao stručna suradnica na projektu CRISS (u sklopu programa za istraživanja i inovacije OBZOR2020) u kojemu je CARNET bio jedan od partnera. U svom je radu posvećena provedbi i promociji akcijskih istraživanja. Mentorira akcijska istraživanja u obrazovanju te objavljuje stručne i znanstvene tekstove.

**Jasminka Maravić** je voditeljica projekata u CARNET-ovom Odjelu za podršku obrazovanju. Sudjelovala je u nizu domaćih i europskih projekata, a neki od najznačajnijih su E-learning akademija, Portal za škole, Referalni centri za e-obrazovanje i e-Škole: Uspostava sustava razvoja digitalno zrelih škola - e-Škole (pilot projekt). Njeno iskustvo značajno je vezano uz e-učenje, koje je osim kroz projekte stjecala kroz kontinuirano stručno usavršavanje u okviru E-learning akademije, online tečajeva „Online Tutoring“ i „New technologies of e-learning“, radionice „Instructional Design“, „Evaluation of e-learning courses“ i „Facilitation of Online Learning“ te sudjelovanja na domaćim i međunarodnim konferencijama. Dulji niz godina bila je online mentor u programu E-learning Tutoring u okviru E-learning akademije. Posljednjih godina intenzivno je uključena u osmišljavanje i provedbu aktivnosti u okviru projekta e-Škole: Uspostava sustava razvoja digitalno zrelih škola - (pilot projekt).

**Dr. sc. Jasna Tingle** je voditeljica CARNET-ove Službe za istraživanje i razvoj e-učenja. Tijekom dugogodišnjeg iskustva u CARNET-u sudjelovala je u izradi i održavanju tečajeva predviđenih za online i tradicionalno izvođenje, u planiranju i organizaciji obrazovnih programa te u istraživanjima. Obrazovanje ju zanima i promatrano u širem teorijskom smislu, kao i u širem kontekstu suvremenog globaliziranog svijeta i razvoja tehnologije koja na njega utječe a među njima sustavi za upravljanje učenjem kao što je Moodle imaju značajnu ulogu.